



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Bianco

Opis

Hotel Bianco - je smešten u Ksamilu. Raspolaže sezonskim bazenom na otvorenom, besplatnim privatnim parkingom, barom i vrtom. Smešten je u Ksamilu, na 200 metara od plaže Sunset. Ovaj hotel sa četiri zvezdice nudi privatnu plažu, besplatan WiFi i recepciju koja radi non-stop. Na raspolaganju su vam i porodične sobe. Klimatizovane sobe sadrže radni sto, kuvalo, mini-bar i sef. Takođe imaju flat-screen TV, balkon i sopstveno kupatilo sa tušem. Peškiri i posteljina su obezbeđeni u svim sobama hotela Bianco. U hotelu Bianco se svakog dana služi kontinentalni doručak. Tokom boravka se možete opustiti na terasi za sunčanje. Plaža Coco i plaža u Ksamilu se nalaze na 600 metara od hotela [KSAMIL](#) je mali gradić koji se nalazi na 15 km od [Sarande](#), poznat po prelepim belim peščanim plažama, kristalno čistoj vodi i malim ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je Nacionalnog [Parka Butrint](#), koji je pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna ostrva, od kojih su najpoznatija "Twins Island". Savršen imir i gusto zelenilo ovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da napustite. [Albanija](#) se nalazi na Jadranskom i Jonskom moru, graniči se sa Grčkom i Crnom Gorom. Turisti su dugo vremena nezasluženo zobilazili Albaniju, zbog čega je tako malo proučena. A ona ima šta da ponudi i oduševi čak i sofisticirane putnike - čiste plaže, neverovatnu prirodu i bogato kulturno nasleđe. **Pogledajte našu kompletnu ponudu za [Albaniju](#)**. Albanska rivijera (alb. Riviera shqiptare/Bregu) obalsko je područje u Valonskom okrugu uz Jonsko more i planinu Ceranija u južnoj Albaniji. Albansku rivijeru ne treba mešati sa celom albanskom obalom koja uključuje i rivijeru ali i, uglavnom, ravnu obalu centralne i severne Albanije. Tradicionalno, regija počinje južno od Nacionalnog parka Logara, nastavlja se uz obalu kod sela Borš, Himara, Keparo i Pikerasi i završava se u Lukovu. Rivijera je poznata po noćnom životu, ekoturizmu i elitnim odredištima u Albaniji. Ima tradicionalna mediteranska sela, stare dvorce, pravoslavne crkve, osamljene plaže, tirkizno more, planinske predele, morske uvale, reke, podvodnu faunu, pećine, zatim poljoprivredne plodove kao što su narandže, limuni i masline.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge - 7 noćenja;
- Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz autobusom;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;

- Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

Fun Travel je omogućio **plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim ratama** sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2024. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je **bez uvećanja**, s` tim što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog aranžmana;

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANJE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANJE ČEKOVA I DOSTAVLJANJE OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

Autobuski prevoz

ALBANIJA 2024.	DRAČ	KSAMIL, SARANDA, VALONA
NIŠ - odrasli	6.600 rsd	8.600 rsd
NIŠ - deca*	5.600 rsd	7.600 rsd
BEOGRAD - odrasli	8.600 rsd	10.600 rsd
BEOGRAD - deca*	7.600 rsd	9.600 rsd
NOVI SAD - odrasli doplata na BG cenu	2.500 rsd	2.500 rsd
NOVI SAD - deca* doplata na BG cenu	2.500 rsd	2.500 rsd
Bor, Zaječar, Knjaževac - doplata na NI cenu	3.000 rsd	3.000 rsd
Leskovac - doplata na NI cenu	2.500 rsd	2.500 rsd

Cene su izražene u dinarima (RSD) / * Deca do 9.99 godina

- Doplata za dodatno sedište u autobusu, po cenovniku.
- Umanjenje za spajanje dve smene 30% (važi i za decu i za odrasle)

Napomene

Boravišnataksa: Boravišna taksa se obračunava prilikom rezervacije aranžmana. Cena **boravišne takse** iznosi **120 rsd** dnevno po osobi za sve starije od 3.99 godina.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.